
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

20.12.2017                                       м. Черкаси                                           № 44

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії    – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І.(при розгляді питань 2-4), Воронов С.П.,   

                         Далібожак І.С., Коломієць В. В., Копійченко В.П.,  

                         Лихошерст С.В., Мушієк М.Г., Павличук В.М. ,                           

                         Погорілий В.Г., Сахно А.П.  

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коротков О. Г., Овчаренко С. А.,   

                         Підгорний А.В. 

 

На засідання запрошені:  

Данилевський Валерій Вікторович – начальник управління освіти і науки   

                                              облдержадміністрації 

Звягінцева Олена Миколаївна – начальник управління екології та  

                                              природних ресурсів облдержадміністрації 

Зеленський Максим Васильович – начальник управління у справах сім’ї,   

                                              молоді та спорту облдержадміністрації 

Карманнік Роман Володимирович – директор Департаменту регіонального  

                                              розвитку облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів  

                                            облдержадміністрації 

Липкань Андрій Борисович – заступник директора Департаменту  

                                            містобудування, архітектури, будівництва та  



                                            житлово-комунального господарства   

                                            облдержадміністрації   

Найдан Олег Володимирович – заступник начальника управління охорони  

                                         здоров’я облдержадміністрації 

Покатілова Оксана Іванівна – начальник служби у справах дітей  

                                            облдержадміністрації 

Чикало Руслан Олександрович – директор Департаменту соціального захисту   

                                             населення облдержадміністрації 

Чубань  Сергій Васильович – начальник управління   транспорту,                                            

                                             дорожнього господарства та оборонно- 

                                             промислового комплексу облдержадміністрації  

Шабатін Олександр Олексійович – директор Департаменту культури та  

                                             взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації 

 

У засіданні взяли участь: голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович, перший заступник голови обласної ради Тарасенко Валентин 

Петрович, заступник голови обласної державної адміністрації Березань Ярослав 

Григорович, заступник голови – керівник апарату обласної державної 

адміністрації Овчаренко Сергій Миколайович. 
 

 

 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

„Про обласний бюджет на 2017 рік“  

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
 

2. Про обласний бюджет на 2018 рік  

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
 

3. Про План реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2018 

– 2020 роки  

  Карманнік 

  Роман Володимирович 

 - директор Департаменту регіонального 

розвитку облдержадміністрації 
 

4.  Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки  

Чубань 

Сергій Васильович 

- начальник управління транспорту, 

дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу 

облдержадміністрації 

 

 



1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка поінформувала членів постійної комісії щодо змін, 

які пропонується внести до обласного бюджету на 2017 рік.  

 Враховуючи, що зміни до обласного бюджету, зазначені в проекті рішення 

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016               № 11-2/VII 

„Про обласний бюджет на 2017 рік“, вже розглядались на засіданнях постійної 

комісії (текст проекту рішення додається до протоколу, додаток 1), Наталія 

Миколаївна більш детально поінформувала щодо підготовлених змін і 

доповнень до проекту рішення. 

Текст змін та доповнень до проекту рішення Черкаської обласної ради 

зупинилась „Про внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016          № 

11-2/VII „Про обласний бюджет на 2017 рік“ додаються (додаток 2). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Легойда С.М. яка внесла пропозицію. підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік, проект рішення обласної ради із змінами та 

доповненнями, рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 44/1 додається до протоколу (додаток 3). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка наголосила на необхідності прийняття місцевих 

бюджеті до 25 грудня поточного року та поінформувала  щодо проекту рішення 

обласної ради „Про обласний бюджет на 2018 рік“. 

Текст виступу Кравченко Н.М. додається до протоколу (додаток 4). 

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 5), 

 

 В обговоренні взяли участь: 

 Вельбівець О.І., який  зазначив, що запропонований проект бюджету є 

технологічним і дасть можливість почати фінансування закладів та установ з 

початку нового року. 

 Копійченка В.П. цікавило питання категорій дітей, яких можна буде 

оздоровлювати за рахунок коштів передбачених управлінню у справах см’ї, 

молоді та спорту облдержадміністрації для оздоровлення та відпочинку дітей . 

Зокрема цікавило питання оздоровлення дітей громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

 Зеленський М.В. зазначив, що за рахунок цих коштів можна 

оздоровлювати дітей учасників АТО, обдарованих дітей, а відпочинок і 



оздоровлення дітей чорнобильців здійснюється за кошти передбачені 

Департаменту соціального захисту населення. 

 Воронова С.П. цікавило врахування в обласному бюджеті питань 

пільгового перевезення населення. 

 Кравченко Н.М. повідомила, що це питання в обласному бюджеті не 

враховано у зв’язку з відсутністю фінансового ресурсу. Але районні державні 

адміністрації спільно з органами місцевого самоврядування повинні приймати 

рішенні щодо вирішення питань компенсації за проїзд пільговим категорія 

населення. 

 Яріша А.А. цікавило питанням використання коштів, передбачених на 

виконання програм підтримки комунальних підприємств та розвитку 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. Зокрема використання 

передбачених 6 млн грн для  комунального підприємства "Управління по 

експлуатації Будинку рад і об’єктів обласної комунальної власності" – чи вся ця 

сума піде на виконання робіт в Будинку рад.  

 Вельбівець О.І. зазначив, що кошти передбачені на проведення 

регламентних поточних та капітальних ремонтів приміщень, які перебувають на 

балансі комунального підприємства, а це не тільки Будинку рад. 

 Яріш А.В. також запитав щодо використання коштів у сумі 3 млн грн, 

передбачених на виконання програми утримання та розвитку автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення. 

 Кравченко Н.М. зазначила, що на сьогодні ще немає порядку 

використання цих коштів, але такі видатки передбачені, щоб не зірвати 

технологічний процес утримання доріг з 1 січня. 

 Вельбівець О.І. наголосив, що порядок здійснення перерозподілу 

субвенцій на утримання доріг районам повинен бути справедливим. 

 Чубань С.В. зазначив, що плануєть кошти розподіляти районам 

пропорційно до протяжності доріг. 

 Тарасенко В.П. звернув увагу присутніх на вирішення питань чистки доріг 

від снігу в селах. Адже зазвичай ці питання вирішуються лише завдяки участі 

товаровиробників. 

 Вельбівець О.І. висловив пропозицію, щодо  доцільно передбачення 

коштів на утримання доріг і виконаня робіт в рамках програми забезпечення 

техногенної та пожежної безпеки на території області, вжиття заходів щодо 

ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій та подій, Адже управління 

МНС мають відповідну техніку, досвід роботи, структурні підрозділи в районах.  

 Воронова С.П. цікавило питання врахування збільшення розміру 

мінімальної заробітної плати на протязі 2018 року та використання програмно-

цільового методу формування обласного бюджету. 

 Кравченко Н.М. зазначила, що при формуванні бюджету було застосовано 

програмно-цільовий метод та порадила звернути увагу на додаток 3 проекту 

рішення. Щодо врахування розміру зростання заробітної плати, то вести про це 

мову можна буде виходячи із виконання показників бюджету. 

Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати проект рішення обласної 

ради „Про обласний бюджет на 2018 рік“, рекомендувати розглянути питання на 



пленарному засіданні сесії обласної ради та пропонувати депутатам також 

підтримати проект рішення. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 44/2 додається до протоколу (додаток 6). 

 

 „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

СЛУХАЛИ : 

 Карманніка Р.В., який поінформував членів постійної комісії щодо 

проекту рішення „Про План реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на 

період 2018 – 2020 роки“. 

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу ( 

додатки 7, 8), 

Доповідач нагадав членам постійної комісії, що 5 березня 2015 року сесією 

обласної ради затверджено Стратегію регіонального розвитку Черкаської області 

на період до 2020 року, здійснення якої передбачено в рамках  двох послідовних 

та взаємопов’язаних циклах (етапах), включених у два плани реалізації: на 2015- 

2017 та 2018-2020 роки. 

 Перший етап реалізації Стратегії вже закінчено. Інформацію про його 

виконання буде надано до 20 січня 2018 року. Разом з тим обласною державною 

адміністрацією сформовано наступний план реалізації на 2018-2020 роки. 

При підготовці Плану реалізації Стратегії на новий період були враховані 

основні тенденції та результати виконання попереднього середньострокового 

документа – Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 

2015 – 2017 роки. В рамках реалізації даного документа відбулись вагомі 

досягнення, які мали інноваційний характер для Черкаського регіону. Так, була 

створена у формі установи Черкаська агенція регіонального розвитку, 

ключовими напрямками діяльності якої є стратегічне планування, 

енергоефективність, підприємництво, сприяння експортній діяльності та 

залученню інвестицій. Також розроблена концепція створення першого в області 

індустріального парку «Золотоноша», який у травні 2017 року внесений до 

Державного реєстру індустріальних парків України.  

Державний фонд регіонального розвитку (ДФРР) залишається основним 

джерелом фінансування для проектів Плану реалізації Стратегії. Так, протягом 

періоду 2015 – 2017 рр. 13 проектів Плану реалізації профінансовані з ДФРР. 

Загальна сума фінансування склала 71,09 млн. грн (співфінансування з місцевих 

бюджетів становило 13,1 млн. грн).  

Важливим фактором, який значною мірою визначив напрям впровадження 

Плану реалізації Стратегії, є децентралізація влади, зокрема, як в частині 

добровільного об’єднання територіальних громад, так і в частині бюджетної 

децентралізації. Одним із завдань впровадження Плану реалізації Стратегії є 

підтримка об’єднаних територіальних громад області, зокрема і шляхом 

розроблення стратегій розвитку цих громад та Планів їх реалізації. Також 



передбачається запровадження щорічного Черкаського регіонального конкурсу 

розвиткових проектів задля втілення проектів та заходів розвитку 

територіальних громад регіону. 

План реалізації Стратегії готувався на таких концептуальних підходах: 

- Процес напрацювання Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської 

області на період 2018 – 2020 роки супроводжувала Черкаська агенція 

регіонального розвитку; 

- Залучення експертів, громадськості та широке обговорення Плану 

реалізації Стратегії на всіх етапах його формування; 

- Реальність коштів, які можуть бути залучені для реалізації Стратегії; 

- В процесі підготовки Плану реалізації Стратегії було забезпечено 

навчальний компонент з метою втілення проектного підходу на наступний 

середньостроковий період. 

Підготовка Плану реалізації Стратегії здійснювалась за участі експертної 

робочої групи з відбору проектних пропозицій, до якої, окрім представників 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування, також увійшли 

представники Черкаської агенції регіонального розвитку, Черкаського 

відокремленого підрозділу установи «Центр розвитку місцевого 

самоврядування», громадських організацій, підприємств, наукових установ. 

 В обговоренні взяли участь: Коломієць В., Воронов С.П., Легойда С.М. 

Воронова С.П. цікавило питання розробки концепції створення першого в 

області індустріального парку «Золотоноша», адже з обласного бюджету на це 

виділялись кошти. 

Карманнік Р.В. повідомив, що концепція розробки індустріального парку 

пройшла, його внесено до реєстру індустріальних парків України. Але на 

облаштування інфраструктури парку (проведення комунікацій з гозо-, електро-, 

водопостачання) необхідно близько 50 млн грн. Ведеться пошук інвесторів.  

Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати проект рішення та 

рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 44/3 додається до протоколу (додаток 9). 

 

 „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Чубаня С.В., який поінформував членів постійної комісії щодо проекту 

рішення „Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення,  які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки‟. 

 Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається (додаток 10). 



Доповідач зазначив, що підготовка змін до Програми пов’язана з набуттям 

чинності Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

реформування системи управління автомобільними дорогами загального 

користування», яким повноваження з управління дорогами загального 

користування місцевого значення з 01.01.2018 передаються обласним державним 

адміністраціям.  

Враховуючи, що з 1 січня наступного року замовником робіт із ремонту та 

утримання доріг може виступати як Служба автомобільних доріг, як 

балансоутримувач доріг державного значення, так і обласна державна 

адміністрація, як балансоутримувач автомобільних доріг місцевого значення, в 

проекті рішення пропонується зазначити, що «замовником робіт виступає 

балансоутримувач автомобільних доріг загального користування державного та 

місцевого значення». 

Також, з метою мати можливість здійснювати експлуатаційне утримання 

доріг загального користування, у т.ч. їх зимового утримання за рахунок коштів 

обласної програми пропонується відповідно передбачити фінансування «також 

на експлуатаційне утримання доріг загального користування державного та 

місцевого значення». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни та 

проект рішення, рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні 

сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 44/4 додається до протоколу (додаток 11). 

 

 „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                       А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 
 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

20.12.2017 м.Черкаси № 44/1  

 

 
 

Про внесення  змін до рішення обласної ради від 

23.12.2016 № 11-2/VII «Про обласний бюджет на 

2017 рік» 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію директора 

Департаменту фінансів обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. – 

вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

 1.1. від 18.12.2017 № 852 „Про перерозподіл субвенції з державного 

бюджету“ та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації, згідно з додатком 1. 

1.2. від 19.12.2017 № 855 „Про перерозподіл субвенції з державного 

бюджету“ та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 2. 

         2. Підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 2017 рік“, зміни та 

доповнення до проекту рішення (додаються). 

         3. Рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради та пропонувати депутатам підтримати проект рішення із змінами 

та доповненнями. 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 



Додаток 1 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 20.12.2017  № 44/1 
 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський 31 843  

2. Ватутінський міський  13 335  

3. Золотоніський міський  33 603  

4. Канівський міський 8  

5. Смілянський міський 68 996  

6. Уманський міський  28 625  

7. Золотоніський районний 68 917  

8. Кам’янський районний 93 969  

9. Канівський районний  1 206 330 

10. Корсунь-Шевченківський районний 81 542  

11. Маньківський районний  865 

12. Тальнівський районний 62 858  

13. Чигиринський районний  723 499  

Всього 1 207 195 1 207 195 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 20.12.2017  № 44/1 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг  

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати 

 (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), 

 вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1 2 3 4 

1. Черкаський міський  13 008 758  

2. Ватутінський міський  3 593 254  

3. Золотоніський міський  7 427 221  

4. Канівський міський 7 456 301  

5. Смілянський міський  15 516 233  

6. Уманський міський  9 941 772  

7. Городищенський районний  10 645 528  

8. Драбівський районний 11 382 894  

9. Жашківський районний 9 756 896  

10. Звенигородський районний 9 881 831  

11. Золотоніський районний  11 749 188  

12. Кам’янський районний  8 436 671  

13. Канівський районний  3 237 439  

14. Катеринопільський районний  6 066 255  

15. 
Корсунь-Шевченківський 

районний  

3 920 272  

16. Лисянський районний 4 785 348  

17. Маньківський районний  2 720 258  

18. 
Монастирищенський 

районний  

6 848 964  

19. Смілянський районний  7 809 716  

20. Тальнівський районний  11 241 166  

21. Уманський районний 2 745 792  



1 2 3 4 

22. Христинівський районний  3 622 144  

23. Черкаський районний  21 861 196  

24. Чигиринський районний 9 446 743  

25. Чорнобаївський районний 9 499 752  

26. Шполянський районний 1 557 969  

27. Обласний   214 159 561 

Всього 214 159 561 214 159 561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Зміни та доповнення до проекту рішення Черкаської обласної ради 

«Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 23.12.2016 № 11-2/VIІ «Про обласний бюджет на 2017 рік» 

 

1. Доповнити рішення новим пунктом 23 такого змісту: 

«23. Установити, що у 2017 році, відповідно до пункту 13 Порядку 

перерахування міжбюджетних трансфертів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 15 грудня 2010 р. № 1132 (у редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 23 січня 2015 р. № 12), залишки коштів субвенцій, 

наданих з обласного бюджету державному бюджету на виконання програм 

соціально-економічного та культурного розвитку регіонів, термін дії яких не 

закінчується у поточному бюджетному періоді, залишаються на рахунках 

установ, закладів, організацій (виконавців програм) для здійснення відповідних 

витрат у 2018 році з урахуванням їх цільового призначення.». 

2. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 01.12.2017 

№860-р “Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів 

України” вносяться зміни до Переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році 

будуть проводитися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій по Департаменту фінансів облдержадміністрації (КПКВК 76 

1 8440), а саме змінюється назва об’єкта по Ватутінському міському бюджету: 

з “Реконструкція Палацу культури м. Ватутіне Черкаської області 

(коригування)”; 

на “Заміна віконних та дверних блоків у Ватутінському міському Палаці 

культури”. 

3. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.12.2017 

№861-р “Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій” збільшуються доходи загального фонду обласного 

бюджету на 1 646,746 тис. грн. (код 41034500) та видатки по головних 

розпорядниках коштів: 

 1 256,746 тис. грн. Департаменту фінансів облдержадміністрації по 

КПКВК 76 1 8440 для перерахування Городищенському районному бюджету на 

об’єкт “Реконструкція селищного центру дозвілля та культури по 

вул. Шевченка, 190 в смт Вільшана Городищенського району Черкаської 

області”; 

 340,0 тис. грн. Управлінню освіти і науки облдержадміністрації, а саме: 

80,0 тис. грн. на придбання та монтаж спортивного майданчика для 

комунального закладу “Смілянська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат 

I—II ступенів Черкаської обласної ради” по КПКВК 10 1 1070 “Надання 

загальної середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-

інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей, які 

потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку”; 

260,0 по КПКВК 10 1 1100 “Підготовка робітничих кадрів закладами 

професійно-технічної освіти”, з них 80,0 тис. грн. на придбання індукційної 



плитии“Кий-В” ПИ-2 та електродуховки з обдувом для державного навчального 

закладу “Смілянський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів” та 

180,0 тис. грн. на придбання комп’ютерної техніки для ДНЗ “Золотоніський 

професійний ліцей”, який знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 33,                

м. Золотоноша, Черкаської області. 

 50,0 тис. грн. Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації по КПКВК 24 1 4070 “Музеї і виставки” на поточний 

ремонт садиби – музею Героя України Вячеслава Чорновола, філії 

Комунального закладу “Черкаський обласний краєзнавчий музей”,                       

с. Вільховець, Звенигородського району. 

Для забезпечення співфінансування видатків, які будуть проводитися за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, здійснюється 

перерозподіл по головних розпорядниках коштів, а саме: 

 по Управлінню освіти і науки облдержадміністрації перерозподіляються 

видатки споживання загального фонду на видатки розвитку (бюджет розвитку) 

спеціального фонду у сумі 2,4 тис. грн. по КПКВК 10 1 1070 та 7,8 тис. грн. по 

КПКВК 10 1 1100; 

 по Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації перерозподіляються видатки споживання загального 

фонду у сумі 1,5 тис. грн. на видатки розвитку (бюджет розвитку) спеціального 

фонду по КПКВК 24 1 4070 «Музеї i виставки». 

4. Враховуються зміни відповідно до розпорядження блдержадміністрації 

від 18.12.2017 № 852 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“. 

Здійснюється перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та 

рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу між місцевими 

бюджетами з метою забезпечення проведення видатків на виплату населенню 

коштів на придбання твердого палива за рахунок повернутих до обласного 

бюджету невикористаних коштів цієї субвенції, згідно з додатком 1. 

  5. Враховуються зміни відповідно до розпорядження блдержадміністрації 

від 19.12.2017 № 855 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“. 

Здійснюється перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 

природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 

плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 

побутового сміття та рідких нечистот між місцевими бюджетами для 

забезпечення проведення видатків по профінансованих з державного бюджету 

спільних протокольних рішеннях по постанові Кабінету Міністрів України від 

11.01.2005 № 20 із змінами, згідно з додатком 2. 

6. По головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації здійснюється перерозподіл видатків у сумі 

199,0 тис. грн по КПКВК 48 1 9110 „Охорона та раціональне використання 



природних ресурсів“ шляхом зменшення нерозподілених видатків та збільшення 

видатків на об’єкт „Озеленення зупинки громадського транспорту станція 

«Панське» на автомобільній дорозі Н-16 Золотоноша-Черкаси-Сміла-Умань“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу 

 

№ 

з/п 

Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення зменшення 

1 2 3 4 

1. Черкаський міський 31 843  

2. Ватутінський міський 13 335  

3. Золотоніський міський 33 603  

4. Канівський міський 8  

5. Смілянський міський 68 996  

6. Уманський міський 28 625  

7. Золотоніський районний 68 917  

8. Кам’янський районний 93 969  

9. Канівський районний  1 206 330 

10. Корсунь-Шевченківський районний 81 542  

11. Маньківський районний  865 

12. Тальнівський районний 62 858  

13. Чигиринський районний 723 499  

Всього 1 207 195 1 207 195 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг 

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати 

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), 

вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№ 

з/п 

Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення зменшення 

1 2 3 4 

1. Черкаський міський 13 008 758  

2. Ватутінський міський 3 593 254  

3. Золотоніський міський 7 427 221  

4. Канівський міський 7 456 301  

5. Смілянський міський 15 516 233  

6. Уманський міський 9 941 772  

7. Городищенський районний  10 645 528  

8. Драбівський районний  11 382 894  

9. Жашківський районний  9 756 896  

10. Звенигородський районний  9 881 831  

11. Золотоніський районний 11 749 188  

12. Кам’янський районний 8 436 671  

13. Канівський районний 3 237 439  

14. Катеринопільський районний 6 066 255  

15. Корсунь-Шевченківський 

районний 

3 920 272  

16. Лисянський районний 4 785 348  

17. Маньківський районний 2 720 258  

18. Монастирищенський 

районний 

6 848 964  

19. Смілянський районний 7 809 716  

20. Тальнівський районний 11 241 166  

21. Уманський районний 2 745 792  

22. Христинівський районний 3 622 144  

23. Черкаський районний 21 861 196  

24. Чигиринський районний 9 446 743  

25. Чорнобаївський районний 9 499 752  

26. Шполянський районний 1 557 969  

27. Обласний  214 159 561 

Всього 214 159 561 214 159 561 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

20.12.2017 м.Черкаси          № 44/2         

 

Про обласний бюджет на 2018 рік 

 

 

Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів розглянула  проект рішення обласної ради „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“, внесений обласною державною адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія  вирішила: 

 

1. Підтримати  проект рішення обласної ради „Про обласний бюджет на 

2018 рік“ та рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради. 

 2. Пропонувати депутатам також підтримати зазначений проект рішення. 

 

 
Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

20.12.2017 м.Черкаси          № 44/3          

 

 

Про План реалізації Стратегії  

розвитку Черкаської області  

на період 2018 – 2020 роки  

 

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів розглянула  проект рішення обласної ради „Про 

План реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2018 – 2020 роки 

“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

регіонального розвитку облдержадміністрації Карманніка Р. В. постійна комісія 

вирішила: 
 

підтримати проект рішення обласної ради  «Про План реалізації Стратегії 

розвитку Черкаської області на період 2018 – 2020 роки» та рекомендувати 

розглянути питання на пленарному засіданні сесії обласної ради. 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

20.12.2017 м.Черкаси          № 44/4          

 

 

Про внесення змін до обласної  

програми фінансування ремонту  

доріг загального користування  

державного і місцевого значення,  

які проходять територією Черкаської  

області, та розвитку дорожньої  

інфраструктури на 2016-2018 роки  

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів розглянула  проект рішення обласної ради „Про 

внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг загального 

користування державного і місцевого значення, які проходять територією 

Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки“, 

внесений обласною державною адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію начальника  управління 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

обласної державної адміністрації  Чубаня С.В.  постійна комісія  вирішила: 

 

1. Підтримати запропоновані зміни та проект рішення обласної ради „Про 

внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг загального 

користування державного і місцевого значення, які проходять територією 

Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки“.  

2. Рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради. 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 


